
Otrokom v času obiska igrišča nudimo vodo, 
izposojo otroških copat in uporabo sanitarij.
Predlagamo, da otroci vrednejših predmetov kot 
so mobilni telefoni, ure in nakit, ne nosijo v 
igrišče.
Vašim otrokom želimo veliko zabave, vam pa 
dobro počutje v našem nakupovalnem središču.
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Uporaba igral, plezal in toboganov je 
na lastno odgovornost. Za morebitne 
poškodbe otrok, nastale med njihovo 
igro v igrišču, ne odgovarjamo.

Igrišče Citypark je igrišče in ne 
varstvena ustanova, zato varstvo 
otrok ni organizirano. 

Igranje na igrišču je omejeno največ 
na 60 minut na dan in je brezplačno. 

Starši se morajo nujno nahajati v 
nakupovalnem središču Citypark. 

Ob vstopu v igrišče morajo otroci 
pustiti svoja obuvala v garderobi. Za 
prinesene stvari, obutev in oblačila ne 
odgovarjamo. 

V igrišče ni dovoljen vstop s hrano, 
pijačo, žvečilko, liziko in podobnimi 
priboljški.

V igrišče ni dovoljeno prinašanje 
ostrih predmetov, pirotehničnih 
izdelkov ali podobnih nevarnih 
pripomočkov. Vstop z živalmi ni 
dovoljen.

Igre v igrišču naj bodo takšne, da se 
ne ogroža varnost drugih otrok in se 
ne uničuje inventarja.

V igrišču je potrebno upoštevati 
navodila zaposlenih oseb ter skrbeti 
za red in čistočo. 

Ob neupoštevanju navodil in pravil si 
pridružujemo pravico do skrajšanja 
časa otrokove igre. 

Z vpisom otroka v seznam in 
podpisom starši oz. polnoletni 
spremljevalci potrdijo, da so 
seznanjeni s pravili v igrišču in otroka 
puščajo na lastno odgovornost. 

V primeru, da otrok želi starše, vas 
pokličemo ali sporočimo po 
ozvočenju nakupovalnega središča 
Citypark. 

Prevzem otroka je mogoč le s 
kartončkom, ki ste ga prejeli ob 
prihodu v igrišče. Ob odhodu otroka 
iz igrišča se starš oz. polnoletni 
spremljevalec podpiše in s tem potrdi, 
da je otroka prevzel v svojo oskrbo. 

O zdravstvenih ali drugih posebnostih 
otroka vas prosimo, da nas obvestite 
pred vstopom. Otrokom z nalezljivi 
boleznimi ali bolezenskimi znaki, 
uporaba igrišča ni dovoljena. 

Pridružujemo si  pravico, da 
otrokom, ki so povzročali nemir, se 
vedli žaljivo ali nasilno, preprečimo 
nadaljnji vstop v igrišče. 

Otroško igrišče Citypark je namenjeno otrokom od 4. do 10. 
leta starosti, ki lahko v igrišču ostanejo sami –  po predhodni 
presoji zaposlenih in z dovoljenjem staršev. Mlajše otroke 
vabimo, da obiščejo Mini Lollipop kotiček, nasproti Restavracije 
Interspar. Zaradi preverjanja starosti vas lahko prosimo, za 
vpogled v osebni dokument vašega otroka.


